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Referat af konstituerende bestyrelsesmøde i Fotoklubben Focus-Silkeborg. 

 

Mandag den 25.02.2013 kl. 19.00 i klublokalerne på Plantagevej 11. 

 

Tilstede var: Jim Kirkegaard, Martin Dahl Ovesen, Poul. O. Jensen, Henrik Bomholt (suppleant), Søren 
Pedersen (suppleant) og Kirsten Bech Andersen. Susan Kipp Pedersen har meldt afbud. 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsordenen. 

Formanden gennemgik dagsordenen, som godkendtes. 

2. Forslag til forretningsorden. 

Bestyrelsesmøder afholdes den sidste onsdag i måneden, kl. 19.15. De aflyses af formanden, hvis der 
ikke er stof nok. Suppleanterne deltager i bestyrelsesmøderne, som ledes af bestyrelsesformanden. I 
hans fravær er det sekretæren. 

Dagsordenen udsendes af formanden en uge før hvert bestyrelsesmøde inklusive diverse relevante 
bilag. Dagsordenen skal som udgangspunkt indeholde 

1. Godkendelse af dagsordenen. 
2. Opfølgning på referat fra sidste møde. 
3. Formanden orienterer. 
4. Kassereren orienterer. 
5. Webmasteren orienterer. 
6. Sekretæren orienterer. 
7. Nyt fra grupper og udvalg. 
8. Konkrete sager. 
9. Indkomne forslag. 
10. Eventuelt. 

 
Referater udsendes senest tre dage efter mødet til bestyrelsen, som har tre dage til at reagere inden 
sekretæren lægger det endelige referat på hjemmesiden. Sager der har interesse for medlemmerne 
bringes på hjemmesiden som artikler. 
 
Mødeaftener står formanden for. Han byder velkommen og orienterer om løbende sager. I hans 
fravær er det sekretæren, kasseren eller et af de øvrige bestyrelsesmedlemmer. 

3. Konstituering. 

Jim Kirkegaard blev valgt som formand på generalforsamlingen. 

Kasserer blev Poul O. Jensen, som får opgaverne overdraget fra Jim, når alle formalia er på plads. Der 
skal laves en ny fuldmagt til banken og referater fra generalforsamling og konstituerende 
bestyrelsesmøder skal foreligge. 

Martin Dahl Ovesen fortsætter som webmaster. 
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Susan Kipp Pedersen fortsætter som billedsekretær for klub- og nationale konkurrencer. 

Kirsten Bech Andersen er fortsætter som sekretær. 

       Henrik Bomholt og Søren Pedersen er valgt som suppleanter. 

Øvrige tillidsposter er blevet/bliver snarest fordelt, og kan ses i medlemslisten under log-in på 
hjemmesiden. Listen findes i bilaget Ansvarsområder 2013, som bliver lagt på hjemmesiden, alt 
sammen når det er klar. 

4. Formanden orienterer. 

Atelieret mangler baggrundsruller. Vi køber nye efterhånden som de slipper op. Martin har tilbudt at 
tage dem med hjem, når han alligevel er på arbejde i Århus. 

Der er et ønske om, at få et omklædningsrum i atelieret. Det kan være som masonitplader på hjul. Er 
de hvide, kan de også bruges som reflektor. Martin undersøger prisniveau. Alternativt kan der sys et 
forhæng, som monteres på en bøjet gardinstang. Vi tager det op på næste bestyrelsesmøde. 

5. Kassereren orienterer. 

Der er ikke sket noget nyt siden generalforsamlingen. Se også under ’3. Konstituering’. 

6. Referat fra generalforsamlingen. 

David Steenholt sender referatet til Kirsten, som eftersender til resten af bestyrelsen, når det 
foreligger. 

7. Temaudstilling 2013. 

Jim er i dialog med Kunstnerhuset i Nygade, som har lavet om på betingelserne for at udstille i deres 
lokaler. Vi afventer deres næste bestyrelsesmøde.  

Kjeld Agerskov og Jørgen Werner undersøger muligheden Silkeborg Bad.  

Tomme butikslokaler er også en mulighed. Jim tager kontakt til Anne Thomsen fra Handel Silkeborg. 

8. Forårsprogrammet. 

Forårsprogrammet færdiggøres og det der mangler på hjemmesiden lægger Kirsten ind snarest. Der er 
lavet kladde til efterårsprogrammet, som vi går i gang med på de næste bestyrelsesmøder. 

9. Eventuelt. 

Vi gennemgik et forslag til betaling for brug af atelier. Martin har lavet oplæg til et endeligt regelsæt. 
Det færdiggøres på næste bestyrelsesmøde. 

Generalforsamlingen har vedtaget, at bestyrelsen skal sammensætte et udvalg der arbejder med 
revidering af reglerne for klubkonkurrencer. Udgangspunktet er Lars Bays oplæg. Jim laver et lille 
oplæg til næste klubmøde, 28. februar, hvor vi håber at der melder sig tre-fem interesserede. Efter 
næste bestyrelsesmøde fremsætter bestyrelsen et kommissorium, som udvalget skal arbejde efter. 

        

       25. februar 2013 

Kirsten Bech Andersen. 


